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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

 
Projekt „Technické památky v regionu a jejich uplatnění ve výuce  

na primární škole“ 
(téma) 

            
 
 
          Předkládaná diplomová práce představuje v době intenzivní teoretické konstrukce 
aktuální podoby technické gramotnosti v základním vzdělávání vysoce aktuální téma, které 
aspiruje na rozsáhlé obohacení odborných a praktických kompetencí diplomantky. 
           V teoretické části je patrná snaha autorky o důkladné uchopení tématu v částech 
věnovaných specifikaci technických památek, projektové výuce a primární technické 
výchově. Celkově má tato část výbornou obsahovou strukturu, velmi zdařile jsou rovněž 
zformulovány celkové cíle diplomové práce. Úroveň textového zpracování je odborně 
vyhovující, totéž platí i pro průvodní text autorky. Vybraný a zařazený soubor technických 
památek, včetně jejich v diplomové práci prezentovaného popisu, lze naprosto odborně 
akceptovat. 
          V praktické části autorka prezentuje originální a důkladně promyšlené výukové 
projekty, jejichž výsledná podoba je bezvadná. Vysoce oceňuji i zařazení pomocného 
didaktického aparátu zdrojů informací pro učitele. Zde je možno spatřovat také největší přínos 
práce pro odbornost autorky i pro teorii oborové didaktiky. 
           Empirické ověřování funkčnosti projektů ve školní praxi bylo diplomantkou 
provedeno, bohužel, pouze ve zcela minimální míře. Přesto lze poznatky z něj, uvedené 
v závěru diplomové práce, považovat za velmi zajímavé. Z celé práce je patrné vysoké osobní 
zaujetí autorky tématem diplomové práce.  
          Z hlediska splnění formální požadavků je nutno konstatovat, že se v práci vyskytují 
některé chyby, například v interpunkci (s. 91, 92), překlepy (s. 88), pravopisné chyby (s. 9 
„projekty zaujali“, s. 89 „rámcový vzdělávací…“), malé písmeno na začátku věty (s. 8, 12, 32, 
51, 64, 89….). 
            Přes uvedené připomínky práce celkově splňuje všechny požadavky, kladené na 
diplomové práce, a to jak po stránce obsahové, tak i formální. Práci doporučuji k obhajobě.  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
Jaký význam mělo zpracování tohoto tématu diplomové práce na vývoj Vašich 
profesionálních kompetencí? 



Zaregistrovala jste u sebe posun v subjektivním pojetí významu technických památek? 
           
 
           
        
 

 

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce: velmi dobře 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     PhDr. Eva Roučová, Ph.D., v.r. 

  podpis vedoucího diplomové práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Českých Budějovicích dne 6. 5. 2011 

 

 

 

Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře  dobře nevyhověl 

 

 
 


